

关公文化研究会与金龙谷景区缔结友好社团

□本刊记者 李宇辉

日前,从关公文化研究会传出消息:洛阳金龙谷文化旅游景区与关公文化研究会喜结友好社团。

关公文化研究会传承关公忠、义、仁、勇、礼、智、信的精神,长期致力于关公文化的研究,并多次组织活动进行关公文化传播。据了解,19日上午由关公文化研究会、关府名典关公文化传播有限公司、金龙谷民俗文化旅游有限公司联合举办的“祈福2012,护国佑民保平安”祈福仪式曾在金龙谷景区进行。陕西长安观音禅院果宣法师主持祈福仪式(图为祈福仪式现场),并随缘为100尊关公像现场开光。中国关氏宗亲联谊总会会长、关公第六十四代嫡孙、关公文化研究会会长关群声,金龙谷民俗文化旅游有限公司董事长徐根源和数千名来自全国各地的企业家、游客参与了该活动。仪式结束后,双方又缔结为友好社团。关公文化研究会咨询电话:63156816、3156826



宝龙广场开业之前搞消防演习

12月27日10时,洛阳宝龙商业公司联合洛阳市洛龙区消防大队,在洛阳宝龙城市广场二期举行开业前消防演习。演习内容包括模拟起火、火灾联络、引导疏散、消防车灭火、逃生、救护等内容。

作为洛阳新区的大型商业中心,70000多平方米的商业面积,其中包含餐饮、服饰、电玩、电影城、电器、超市等商业形式,多元化的业态和密集的人流量,让洛阳宝龙商业公司全体员工必须提高消防意识,最大限度地预防、减少各类突发事件造成的损失,做到有备无患、科学应对各种消防突发事件。

本刊记者 尚从春

元旦穿衣全攻略 3种场合完美搞定

别看元旦假期只有3天,实际上人们从周六晚上就要开始热闹起来!下班聚餐、家庭聚会、逛街购物、甜蜜约会……无数活动在等着您,以下这几款造型可帮您打造完美假日着装!

假日里的家庭聚会

新年里,怎么也得抽出时间和家里人聚会,虽然不必像其他场合一样“隆重”出席,但是不妨碍我们打扮起来。你可以选择一款出挑的单品,例如把高跟鞋作为穿衣重点,或者说选择吸睛红色连衣裙,这些都很不错。



情人间的甜蜜约会

与你的“亲密敌人”元旦有何安排?总少不了吃吃饭、逛逛街的行程,作为女友要多下点心思打扮自己。约会的时候,保暖相对变得不是最重要,够女人味才是关键。裙装肯定是首选,带有一些皮毛装饰的设计让整体造型颇具冬感。



姐妹相约逛街“扫货”

每逢佳节,许多商品都会打折,你也迫不及待想约上三五好友“血拼”一把。这种场合绝不适宜穿繁复的衣服,舒适便捷的搭配才适合上街“扫货”。

(化焱)



武汉万达新年灯光焰火晚会明日举行

明日,“2011 武汉万达中心迎新年灯光焰火晚会”将在武昌滨江的武汉万达中心隆重举行,这是首次利用超高层建筑楼体预埋装置燃放焰火。上百万武汉市民将观看这场最炫酷的焰火秀,武汉或因此成为中国迎接

2012 新年靓丽的焦点之一。“2011 武汉万达中心迎新年灯光焰火晚会”由武汉市武昌区政府主办,万达集团赞助。灯光、焰火表演时长 20 分钟,分为“喜迎新年”、“美丽画卷”、“江城欢歌”等三个篇章,既炫酷又极具武汉风情,在跨年之夜给江城百姓带来一场美轮美奂的视觉盛宴。晚会的最高潮,将采用高科技膛压发射技术在 200 米高空打出“2012”巨型彩色造型,喜迎 2012 年到来。

章,既炫酷又极具武汉风情,在跨年之夜给江城百姓带来一场美轮美奂的视觉盛宴。晚会的最高潮,将采用高科技膛压发射技术在 200 米高空打出“2012”巨型彩色造型,喜迎 2012 年到来。本刊记者 尚从春



我省珠宝业龙头金鑫珠宝“翠钻宫”项目月初郑州开业至今,会员人数近 500 人,单件商品售出最高的价值已超过 1200 万元,在 20 天不到的时间里销售额过亿元。金鑫翠钻宫位于省政府对面的超五星级酒店永和伯爵酒店二楼,是目前国内首家专业珠宝高端会所。据悉,最受会员关注和追捧的是一件价值 1.18 亿元的满绿翡翠项链,春节前后就要被拍卖,它可能成为私人藏品。

玉乐 摄

节日穿衣瘦脸 巧搭围巾是关键

在节日的搭配中又怎能少了一款百搭又瘦脸的围巾?只要简单的一条围巾,就能令衣服不再单调,而且还能利用视觉效果使脸瘦一些。快来一起看看韩国 MM 们的时尚混搭,让你立即从人群中 Bling-bling 地闪耀起来。(花力)

